[KBecT creHepupoBaH]

[KBect: Orpabnenue Mctutenei]

[[maBHas nenb: Ykpacts Kamens Pazyma

[ToGouHEIe 11eIu:

-IToxutuTts KOocTioM 2Kene3Horo ueaoBeka

-IloxuTtuts MmonoT Topa.

-[Toxututs YepHyto Boosy (o xkemauuio) (I1/A: He cMOT yaepKaThbCs)

OrpaHuYeHue 10 BpeMeHH 1 4ac, HaumHaeTCd C MOMEHTa, KOrga OHU mpu3eMinsaTcs B bamae CTapka

['maBHas Harpaga: TalHBIY AIIKUK cpefHero ypoBHS 3a 5000 04KoB

[ToGouHble Harpaabl: TalHBIN MUK HU3KOTO YPOBHS 3a KaXKyi0 MOO0YHYIO Lelb |

[da/Hert]

...YKpacTs HaTamy, cepre3no?

KoHeuHo, 51 BEIIOHIO KBECT, HO BCE XKe.

4l BCe cuibHee U CUJIbHEee COMHEBAlOCh B aleKBaTHOCTHU CO3[aTesIsi CUCTEMEL, yKpacTb Moot Topa
3a/laya BHITIOJIHUMAS, OH YacTo OpocaeT ero, MHe MPUAETCS MPOCTO OTKPHITH MOPTa B 3ePKaIbHOE
n3MepeHue, Ho KOcTioMHl 2Kenesnoro Yenoseka OyayT npobiemoit, [I:KapBuC KOHTPOJIUPYET UX, €CITU
sl IPOCTO BO3bMY UX, OHH HAYHYT aTaKoBaTh MeHs, 20 KOCTIOMOB CPeOHEro U JalbHero 00si HOCTaBSAT
HEeMHOT0 xy1010T. HeBazKHO.

[Cratyc]

WNwms: I'pant Yopao

Bospacrt: 32

Cuna: 71(6a3oBele) --> 142(Ten)



BrinocnuBocTh: 51(06a3oBrie) --> 102(Ten)

JIoBKOCTBE: 77(6a30BHIE) --> 154(TeH)

WaTennekt: 25 -> 40 (1/13-3a WHTEHCHUBHOT'O U3Yy4YEHHUA, OJIdI MUCTHYECKUX NCKYCCTB HYXKHEI A3bIKH,
PACYETEI U CaMHu 3aKJ'II/IHaHI/IH)

Ynmauga: 15

Hen = M.M.A.: 8500 + 5100 = 13600

Ouxku: 13700

[HaBeIKH]

PykomnaimHeii 00¥ - 9KCIIepT (BOEHHas BEPCHUS)

YcToiyuBOCTh K 60K - TPOABUHYTAS

CompoTuBjeHue ggaM - Masioe...

Huzkuit paxTop ucneneHus

Hen- Cpepgnuii OH - 15 meTpoB (MacTepa 50 MeTpOB)

MucTtruueckre UCKyCCTBa - CpefHu

XM, TI0Pa IIOBBEICUTL CTATHL U KYIIUTh HEKOTOPEIE HABLIKHY, SI OTIIOKHUII IIOKYIIKY ITUAJIIOJIb, TAdK KdK YEM
BBEIIIIE CTATHI, TEM CJIO2KHEE HUX ITIOBEICUTH TPDEHNPOBKAMH. Ho s uny T‘pa6I/ITB MCTHUTEJIEH U He MOTY
PHCKOBATh, HE KYIIUB UX cenyac.

B npowmnsiii pa3 g kynun nuntonu Cunsl 1 JIoBkocTtu 3a 150, 3aTeM oHu yaBounuck go 300 09KOB g
CIIeyIOIIed OKYIIKH.

«Marasun» Kynus BeiHocnusocTs 1 UHTennekT 3a 150, u Cuny, BeiHOCIUBOCTS, JIOBKOCTS,
WuTenmnext 3a 300, IUITIONN CHOBa YIBOUIKCE B IleHe. OTO OyAeT MPOUCXOOUTDh KaXKIbIi pa3?

[CraTyc]



Cuna: 71(6a30Bele) --> 142(Ten) +20(6a308rie) = 91(6a30BHIe)

BrinocnuBocTh: 51(6a30Brie) --> 102(Ten) +40(6a30Brie) = 91(6a30BuIe)

JloBKOCTB: 77(0a30Bele) --> 154(TeH) +20(06a30Brie) = 97(6a30BLIE)

HnTennekT: 40 +40(6a30Brie) = 80

Ynauga: 15

Hen = M.M.A.: 8500 + 9100 = 17600

Ouxku: 13700 - 1500= 12200

CHoBa nokymnaem nuitony 3a 600 oukos 4 pa3a, Cuna, BeiHOCIUBOCTE, JIOBKOCTh, MHTENIEKT. ITO
MuHyC 2400 04K0B. MHe HYKHO 0O0JIbIlle CTATOB, U MHE UHTEPECHO, TPOU30UET JIX YTO-HUOY b,
Korga s nepeuny otMeTKy B 100 cTaToB.

[CraTyc]

Cuna: 91(6a3o8Bnie) +20(6a30Bbie) = 111(6a30Brie) --> 222(Ten) (1 ctat = 10KT, Tak 4TO 2.2 TOHHE)

BrinocnuBocThk: 91(6a30Beie) +20(0a30Bbie) = 111(0a30Bbie) --> 222(TeH)

JloBKOCTB: 97(0a30BEIe) +20(06a30Brie) = 117(0a30Bhie) --> 234(TeH)

UutemnnekT: 80 +20 = 100

Ynauga: 15

Hen = M.M.A.: 8500 + 11100 = 19600 (II/A: xorma I'on cpaxarcs ¢ Hakyiom, y Hero Gb1JI0 OKOJIO
22000)

Ouxku: 12200 - 2400= 9800

Huuero He npousomnuio... *B3pox*, 1 uAn0T, pa3 oxupasl 4ero-1o. LleHa cHOBa yABOUIacCh, TEllephb OHA
coctasiseT 1200 04KoOB.

YT0 XK, Mopa MOKyIaTh HAaBLIKU. f MOJIOXKUJI I'JlIa3 Ha 9TO C IPOoLIIoro pasa, 600 0YKOB 3a HaBBHIK



3onpuka, 3a 6a30BHIl YpoBEeHb MacTepcTBa, 1600 3a IPOABUHYTHI.

4 mokymao HaBHIK IX0 PUTMa MPOABUHYTOI'0 YPOBHS, ¥ Cpa3y XkKe IMIOHKWMAI0, KaK ero UCI0JIb30BaTh.
4 nnaHUpyo 00BEOUHUTD €T0 C 3aKIMHAHNEM UJITIO3UU. IX0 PUTMa - YUCTO (U3WYECKUI HaBHIK, B
COYETaHUU C 3aKJIMHAaHMEM, KOTOPOE MOXKHO YBUIETh Ha KaMepaX, 3TO HOIKHO JOCTAaTOYHO UX
3amyTaTh. XaJK He CIIUIIKOM YMEH, 3TO XKU3HEHHO BaXXKHO ITPOTHB BParoB TakKOTO THTIA.

CHuxenue no 8200 oukoB

1500 3a Yckopennsiii Meicnutensabii [Ipouecc u ITapannensHoe Meuininenue {1 Hamesncs MOIyYUThb
UX B Ka4eCTBe Iepka 3a goctuxenue 100 cTaToB HHTEIIEKTa, HO 3TOr0 He IPOU30IIIIO0, I03TOMY 5
BHIHYK[IEH UX KyNIuTh. Teneps y MeHsd 5200 04YKOB.

C 9THMHM CTaTaMH I MOT'Y CPA3UThCS C JII0ObIM U3 McTuteneM 1 Ha 1, KpoMme Xaska, HO TakK KaK OH
BPOJe KakK IJIyI, a S He Oyay UurpaTh YeCTHO, Y MEHSI MOXKeT OBITh IIAaHC Ha Mo6ey, B KOHIIE KOHIIOB,
ecnu OBl 3TO OBIIM MPOCTO CTaThI, XanK Ol mo0ekaan B KaxkaoM 0010, a TakK KakK OH He 1mo0exkas, 9T0
IOKa3bkIBaeT, YTO €CTh HEUTO 00JIbIlIee, YeM IIPOoCTO Oa30Bast CUa.

(TT/A: YV Kama oko0 36 6a30BHIX CTAaTOB, XU OH MOXKET 0eraTh co CKOpocThio 111.54 muns/u = 179.5
KM/4, HallleJl 3TO B CETH, He 3Halo, IIpaBaa Jiu 3T0, Kctatu Xank 70 ToHH, okoio 7000 g Kkaxkpgoro
(bu3n4yeckoro crata, A TeX, KTO 3a0bL)

800 oukoB 3a Copy (13 Ban [Tuc) - 3T0 TOIHKO HauanbHEIY YPOBEHB, eme 600 04KOB, YTOOL JOBECTHU
€ro 10 CPedHEr0 YPOBHS, 9TO JacT MHE HeOOXOOUMBIHM TOTYOK, KOTfa 51 Oymy B 3aTPYIHUTENIHHOM
moJI02KeHuu. [T0CKOIBKY OH CBSI3aH CO CTATOM JIOBKOCTH, s1 CMOTY IBUTATLCS HOBOJIBHO OBICTPO.
Teneps y MeHs octanoch 3800 094KOB. ITOT0 OCTATOUHO, I IPUOEPery ux s TexX Caydaes, KOTraa
Oynmy 67IM30K K CMEPTH, 3TO MOXKET CIIaCTH MHE JKM3Hb.

[HaBeIKH]

9x0 PutMa - IpOABUHYTHIN

YckopeHHBIM MuicnuTenbHBY [Iporiecc

[TapannensHOe MEIIIEeHNE

Copy - cpegHuu

http://tl.rulate.ru/book/61389/1640470



